

2019

信阳两会·要闻

2019年5月15日 星期三

责编:王洋 创意:陈艳 质检:王萍

市政协五届三次会议隆重开幕

霍勇代表政协信阳市第五届委员会常务委员会向大会作工作报告

信阳消息(记者 邹乐韩 蕾) 5月14日上午9时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议信阳市第五届委员会第三次会议在百花之声隆重开幕。

市政协五届三次会议应出席委员517人,实到487人,符合规定人数。

省人大常委会副主任、市委书记、市人大常委会主任乔新江,市委副书记、市长尚朝阳,市政协副主席霍勇、周慧超、王勇、周保林、杨淑萍、吴正先、陈豫和市政协秘书长李伟在主席台前排就座。

张国晖、李湘豫、王新会、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾、崔玉明、宋争辉、余作斌、李俊、李群茂、詹玉锋、郑志强、熊静香、杨明忠、严谨、李正军、邵春杰、邵华、侯钦东、张中廷、张新中、郭国谦、曲尚英、杨良新、余运德、熊开程、陈延虎、郑先明等在主席台就座。

在主席台就座的还有姚玉明、余学文、姚铁镛、宋效忠、王道云、张锦中、钟家智、高俊峰、周冀荣、陈伟琳、郭世光、叶昭培、赵主明、任宏业、程国琛、李第民。

大会由王勇主持。



5月14日上午9时,中国人民政治协商会议信阳市第五届委员会第三次会议在百花之声隆重开幕。
本报记者 郝光 王哲 摄

大会首先通过了市政协五届三次会议议程。

霍勇代表政协信阳市第五届委员会常务委员会作工作报告。报告指出,2018年是深入学习中共十九大精神和贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的开局之年,也是改革开放40周年。一年来,市政协常委会在市委的坚强领导

下,始终加强思想引领,坚持正确方向,围绕中心工作,服务发展大局,关注社会民生,践行初心使命,团结社会各界,凝聚智慧力量,注重工作特色,着力提质增效,为促进全市经济社会发展作出了积极贡献。

报告指出,2019年是新中国成立70周年,人民政协成立70周年,是决胜全面建成小康社会

社会的关键之年,也是贯彻落实市五次党代会精神、加快建设“五个信阳”的奋进之年。市政协常委会要牢牢把握政协性质定位,以党的建设为统领,以“工作质量年”为载体,着力从加强理论武装讲政治、突出政治引领强党建、聚焦中心任务促履职、提高协商效果重质量、打牢履职基础提能力、推

进指导协作多交流等六个方面做好工作,为信阳经济社会健康发展作出新的贡献。

报告指出,2019年是全市政协系统“工作质量年”,全市政协系统要深刻认识,提高站位,把握大势,加压奋进,明确任务,担当作为,全员参与,展现风采,以坚如磐石的信念、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力,一步一个脚印把政协事业推向前进,以优异成绩庆祝伟大的中华人民共和国成立70周年,迎接人民政协70华诞。

周保林向大会报告了政协信阳市第五届委员会常务委员会提案工作情况。市政协五届二次会议以来,政协委员、政协各参加单位和有关各专门委员会,共提交提案473件,经审查立案458件,并案、撤案8件,未立案7件,提案办结率100%,重点提案办理见面率100%。2019年,市政协常委会将提高政治站位,展现新作为,树立精品意识,发挥新作用,加大工作力度,取得新成效,改进方式方法,拓宽新思路,使提案在造福信阳、添彩中原中发挥更大的作用,作出更大的贡献。

乔新江参加市政协五届三次会议文艺新闻等联组讨论时强调 坚持以人民为中心的发展思想 不断增强人民群众获得感幸福感

信阳消息(记者 邹乐) 5月14日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江参加市政协五届三次会议文艺新闻、科技科协、社会科学委员联组会,与委员们共同讨论市政协常委会工作报告和提案工作报告,听取意见建议。他强调,要树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持以人民为中心的发展思想,不断增强人民群众获得感幸福感。

张冬梅、殷丽、黄刚、邓祥宏、杨万甫、胡培刚、郑海春等委员先后发言。大家认为,市政协常委会工作报告通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,总结成绩客观实在,安排工作务实科学,既站位高远,与党中央要求高度契合,又很接地气,符合信阳发展实际和政协工作实际,是一个求真务实的好报告。大家还就媒体融合、科技创新、乡村振兴、生态保

护等提出意见建议。

听取发言后,乔新江指出,2018年是极不平凡的一年,全市上下高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚持稳中求进工作总基调,践行新发展理念,全市经济社会发展持续保持了良好态势。几年来,文艺新闻界、科技科协界和社会科学界紧紧围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,在正本清源上体现了新担当、在守正创新上展现了新作为,各项工作都取得了显著成绩。

乔新江强调,要高举旗帜,走对路子。人心是最大的政治,共识是奋进的动力。要坚持党性原则、高举信仰旗帜,弘扬社会主义核心价值观、唱响时代精神的主旋律,自觉汇集在党的旗帜下,沿着正确的道路,风雨同舟、携手前进。要创新发展,勇挑担子。发展是硬道理,创新是引领发展的第

一动力。要着力推进以科技创新为核心的全面创新,充分发挥各行业在创新创业方面的独特优势,勇挑创新发展重担,争当创新发展的开拓者、排头兵。要贴近群众,扑下身子。要根植群众、依靠群众、服务群众,当好群众的“解说员”“信息员”“调解员”“服务员”,坚持以人民为中心、用明德引领风尚,把体现党的意志与反映人民心声统一起来,为乡村振兴、做好“三农”工作提供坚强的科技文化支撑。要树好形象,干出样子。要勤于学习、树睿智形象,敢于担当、树进取形象,善于团结、树清和形象,进一步增强履职尽责的政治自觉、思想自觉、行动自觉,倾心出力、尽责立功,为造福信阳、添彩中原作出新的更大贡献。

谢天学、霍勇、陈伟琳、李第民和市政协秘书长李伟等参加讨论。

参加市五届人大四次会议的代表陆续报到 捎来群众期盼 带来基层声音

信阳消息(记者 杨长喜) 昨日,带着基层的声音,带着精心准备的议案和建议,参加市五届人大四次会议的人大代表陆续报到。

昨日上午,记者在人大代表驻地看到,人大代表报到工作有条不紊。许多人大代表在领取参会文件之后就迫不及待地打开,了解会议情况。

胡秀丽是一名基层村医。她说,目前,随着农村常住人口的减少,加上村医工作压力大、风险高,一些地方的村医出现了后继力量不足的情况。此次,她带来了关于基层医疗队伍培养的建议,希望我市能采取措施充实基层医疗队伍,让其能够满足基层群众的医疗需求。

陈明娥是一名社区工作者,她关注的问题是小区产权住宅区的基础设施落后和内河治理问题。她说,因为种种原因,目前城乡都存在一定的小产权房。这些小产权房住宅区普遍存在基础设施落后的问题,希望这种情况能得到改善。

胡传亮是来自基层的村支书,也是外出创业能人返乡担任村官的代表,他比较关注基层组织队伍建设。他说,农村是脱贫攻坚、乡村振兴的主阵地,基层组织队伍肩负着带领农民脱贫、增收、致富的重要职责,基层组织应保持为人民服务的党性,以及带领百姓致富的思路和干劲,希望我市能够进一步加强基层组织队伍建设。